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West Competition Racing triumfă cu BMW în cursa-vedetă a 

Romanian Endurance Series  

Echipajul West Competition Racing (BMW E36 325i) format din Dinu Dumitrașcu și Alexandru 

Șiclovan s-a impus în cursa de 500 de kilometri de pe MotorPark România în divizia turismelor, 

învingând nu doar adversarii de la categoria A2, ci și mai puternicele modele ale clasei 

superioare. 

București, 6 septembrie. Dubla victorie la clasă pe care a înregistrat-o echipajul West Competition 

Racing în etapa a treia a Romanian Endurance Series, în luna iunie, pe Transilvania Motor Ring, a 

reprezentat cea mai bună motivație pentru a pregăti etapa-regină a campionatului. Dacă titlurile de 

anul trecut (RES Touring, categoria A2 și echipe) fuseseră obținute cu victorii pe ambele circuite 

românești și în ambele sensuri de parcurgere a pistei din județul Ialomița, unicul bemol al campaniei 

precedente rămăsese RES500, o cursă ce scăpase printre degete tripletei formate din Alexandru 

Cascatău, Dinu Dumitrașcu și Alexandru Șiclovan. 

2022 aducea un context mult schimbat pentru campionii en-titre. Cascatău nu mai era parte din 

echipaj, ci adversar, iar popularea categoriei superioare (A3) și tot mai numeroșii rivali de la A2 făceau 

ca piloții West Competition Racing să nu se mai numere printre favoriții diviziei. Lipsiți de presiunea 

nevoii de a strânge puncte într-un sezon în care au ales să concureze doar pe o vreme prielnică, 

Șiclovan și Dumitrașcu au privit cu dezinvoltură o cursă în care cel mai mare inamic nu era vreun alt 

concurent, ci temperatura ridicată și consecințele în plan fizic. 

Încă din calificările de sâmbătă a fost evident că BMW-ul E36 325i nu putea spera la prima poziție pe 

grilă în cadrul categoriei A2, unde alte două modele 325i (de generație E46, respectiv E90) au avut 

întâietate. Emoțiile echipajului au crescut în momentul în care Șiclovan a revenit la standuri după un 

singur tur lansat, acuzând o problemă tehnică. Aceasta nu s-a mai repetat după cele 15 minute de 

parc fermé, dar a recidivat chiar duminică, în turul de așezare pe grilă. O procedură foarte rapidă de 

tractare a mașinii a oferit suficient timp mecanicilor să intervină, unicul inconvenient fiind plecarea de 

pe linia boxelor, deci de pe poziția a 30-a, în loc de a 11-a în formație. 

Pas cu pas, Șiclovan și Dumitrașcu au urcat în clasamentul cursei: după 30 de tururi se aflau pe 17, 

iar după 50 de tururi ajunseseră pe 9. Mai mult, elemente pe care aceștia nu le puteau controla le 

sporeau șansele la o clasare solidă: abandonurile înregistrate de polemanul categoriei A2 și de liderul 

la zi al diviziei Touring. Totodată, alte mașini cu pretenții, precum echipajul Blitzwolf de categorie A3 și 

mașina lui Alex Cascatău comiseseră erori procedurale ce se traduceau în întârzieri semnificative.  

Dumitrașcu a preluat conducerea categoriei A2 depășind BMW-ul Cube Performance înainte de 

jumătatea cursei, apoi i-a predat mașina coechipierului pentru o nouă secvență. Șiclovan a ieșit în 

urma lui Dani Oțil, care conducea în cadrul diviziei Touring, însă mașina acestuia avea probleme tot 

mai serioase la sistemul de frânare, ce au culminat cu un incident care a produs și alte pagube. Astfel, 

BMW-ul West Competition Racing a fost promovat pe prima poziție între cele 26 de turisme, iar 

abandonurile prototipurilor Funyo și Radical au făcut ca liderul RES Touring să încheie pe podium 

cursa de 500 de kilometri, în urma celor două echipaje din divizia GT.  

La finele celor 113 tururi, Alexandru Șiclovan a declarat: ”În iarnă am stabilit să revenim în RES cu 

zâmbetul pe buze. Singurul obiectiv sportiv era să răzbunăm insuccesul din 2021 de la RES500 și să 

facem tot ce putem pentru a câștiga această cursă. Totul a decurs perfect pentru noi, de la start până 
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la sosire. Mașina s-a comportat impecabil, iar fiabilitatea și strategia perfect executată au fost 

perechea de ași pe care am jucat-o până la capăt, când altora le-au scăpat printre degete chinți și 

careuri.” Dinu Dumitrașcu l-a completat: ”Nu-mi vine să cred că am putut învinge în divizia turismelor 

cu o mașină de categorie A2. Am ratat ziua de sâmbătă, așa că am luat primul contact cu sensul 

antiorar al pistei direct în cursă. Nu mai rulasem în acest sens din noiembrie 2021, dar m-am 

acomodat rapid și mașina mi-a dat încredere să merg rapid și constant. Dacă la Târgu Mureș am 

considerat că suntem la cea mai bună evoluție din carieră, acum cred că am fost și mai inteligenți în 

abordarea unei curse atât de lungi.” 

În cealaltă jumătate a garajului echipei, Radu Iordache l-a avut alături pe Dragoș Simion. Cei doi au 

fost mereu implicați în bătălia pentru victorie în Cupa Logan, ratând locul secund din pricina unei 

penalizări de 25 de secunde. Jumătatea plină a paharului a fost reprezentată de faptul că în fața lor nu 

s-a clasat liderul clasamentului, rezultatul cursei făcând ca Iordache să fie acum la doar 3 puncte în 

urma lui Alin Moldovan și Rareș Tomiță înaintea finalei din octombrie. Punctele adunate de perechile 

Dumitrașcu/Șiclovan și Iordache/Simion contribuie la o nouă victorie pentru Racing League Romania 

în clasamentul echipelor, unde revalidarea titlului de anul trecut pare un obiectiv tangibil în ultima 

etapă. 

Clasamente după 4/5 etape 

RES Touring Open 

1. West Competition Racing (Dumitrașcu/Șiclovan– BMW E36 325i) 99p 

2. Rosenau Racing (Mihai) 92p 

3. DIRR Racing (Ivan/Ștefan) 80p 

Categoria A2 

1. Junior Motorsport Black Sea Suppliers (Tămaș/Cascatău) 84p 

2. AB Motorsport 2 (Tabarcea/Martincsek/Scânteie) 83p 

3. West Competition Racing (Dumitrașcu/Șiclovan) 77p 

Echipe 

1. Racing League Romania (Dumitrașcu/Șiclovan/Iordache/Simion/Pelmuș/Dună) 216p 

2. AB Motorsport 170p 

3. Willi Motorsport 125p 

Calendar  

 

Romanian Endurance Series programează în acest sezon cinci etape pe Motorpark România și pe 
Transilvania Motor Ring. Cursele pot fi urmărite în direct pe canalele Prima Sport. 

 

Mai multe despre Racing League Romania: facebook.com/Racingleague.Romania. 

Pagina de Facebook BMW Romania: facebook.com/BMW.Romania 

https://www.facebook.com/Racingleague.Romania/
https://www.facebook.com/BMW.Romania
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Comunicat remis de agenția West Competition Racing Promotion 
Foto: Sorin Mirea, Mihnea Tatu 
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